
 

Kleine Anfrage 

Claudia Papst-Dippel (AfD) und Volker Richter (AfD) vom 03.03.2022 

Neuinfektionen und Todesfälle durch Corona in Hessen 

und  

Antwort  

Minister für Soziales und Integration 
 
 
 
Vorbemerkung Fragesteller: 

Pressemeldungen ist zu entnehmen, dass in Hessen innerhalb eines Tages 12.608 Corona-Neuinfektionen re-
gistriert wurden. Die Zahl der Todesfälle seit Beginn der Pandemie wird mit 9110 beziffert, wobei sich hier 
die Ergänzung findet, dass die Menschen an oder mit COVID-19 verstorben sind. 
 
Die Vorbemerkung der Fragesteller vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1. Welche Relevanz misst die Landesregierung zur Beurteilung der aktuellen Situation der Frage bei, 

ob positiv getestete Personen Symptome aufweisen? 
 
Die Relevanz wird als hoch angesehen, da die Krankheitslast, die durch eine SARS-CoV-2-
Infektion ausgelöst wird, für Entscheidungen über das weitere strategische Vorgehen in Bezug 
auf das Infektionsmanagement eine wichtige Rolle spielt. 
 
 
Frage 2. Wie viele der täglich registrierten Personen mit einer Corona-Neuinfektion weisen Erkrankungs-

symptome auf? (Bitte so detailliert wie möglich für die Jahre 2021 und 2022 angeben.) 
 
Dazu liegen keine Daten vor. Die Fallmeldungen basieren auf positiven PCR-Testergebnissen. Es 
wird bei den Meldungen nicht zwischen symptomatischer und asymptomatischer Infektion unter-
schieden.  
 
 
Frage 3. Bei wie vielen in Hessen verstorbenen Personen wurde nachweislich die Corona-Infektion als To-

desursache festgestellt? 
 
Frage 4. Bei wie vielen in Hessen verstorbenen Personen war die nachgewiesene Corona-Infektion eine Be-

gleiterkrankung und nicht todesursächlich? 
 
Die Fragen 3 und 4 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet. 

Aus den Meldedaten ist hierzu keine Differenzierung möglich.  
 
 
Wiesbaden, 28. März 2022 

Kai Klose 
 

Eingegangen am 31. März 2022   ·   Bearbeitet am 31. März 2022   ·   Ausgegeben am 5. April 2022 

Herstellung: Kanzlei des Hessischen Landtags   ·   Postfach 3240   ·   65022 Wiesbaden   ·   www.Hessischer-Landtag.de  

Drucksache 20/8008  

 

 31. 03. 2022 

 

 

20. Wahlperiode 

HESSISCHER LANDTAG 


